

Klub chovateľov slovenských kopovov („KCHSK“), Štefániková 10, 811 05 Bratislava

Žiadosť na priznanie titulu

KLUBOVÝ ŠAMPIÓN KRÁSY VETERÁNOV KCHSK

ÚDAJE O JEDINCOVI			
Meno jedinca a chovateľská stanica			
Plemeno			
Plemenná kniha a číslo zápisu		Dátum narodenia	
ÚDAJE O MAJITEĽOVI/DRŽITEĽOVI JEDINCA („ŽIADATEĽ“)			
Meno, priezvisko, titul			
Adresa trvalého pobytu (ulica, číslo domu, obec, PSČ)1			
Adresa na doručovanie (ulica, číslo domu, obec, PSČ)2			
Telefónne číslo			
E-mailová adresa			
SPLNENIE PODMIENOK PRE UDELENIE TITULU KLUBOVÝ ŠAMPIÓN KRÁSY VETERÁNOV KCHSK			
	<p>1. Ak jedinec získal 3x ocenenie výborný 1 (V1) v triede veteránov.</p> <p>2. Aspoň jedno ocenenie V1 z troch potrebných bolo získané na výstave organizovanej KCHSK, ďalšie môžu byť získané na národnej výstave alebo celoštátnych výstavách usporiadaných pod záštitou Slovenskej kynologickej jednoty na Slovensku, alebo na medzinárodných výstavách pod záštitou FCI, konaných na Slovensku alebo v zahraničí.</p> <p>3. Ocenenia V1 boli udelené minimálne dvomi rôznymi rozhodcami.</p>		
1.	V1 – Druh a miesto výstavy	Dátum výstavy	
	Rozhodca (meno, priezvisko)		
2.	V1 – Druh a miesto výstavy	Dátum výstavy	
	Rozhodca (meno, priezvisko)		
3.	V1 – Druh a miesto výstavy	Dátum výstavy	
	Rozhodca (meno, priezvisko)		
VYHLÁSENIE ŽIADATEĽA			
<p>Žiadam o priznanie titulu Klubový šampión krásy veteránov KCHSK jedincovi, ktorého som majiteľom/držiteľom a zároveň vyhlasujem, že údaje, ktoré som uviedol v žiadosti sú pravdivé, správne a aktuálne.</p>			
Dátum:		Podpis žiadateľa:	
K ŽIADOSTI JE POTREBNÉ PRILOŽIŤ:			
	Kópia preukazu o pôvode psa		
	Kópie posudkových listov z výstav (3 posudkové listy)		
	Potvrdenie o zaplatení		

Vyplnenú a podpísanú žiadosť spolu s prílohami prosím zaslať elektronicky na e-mailovú adresu admin@slovensky-kopov.sk alebo poštou na adresu (nie doporučene): MUDr. Christiána Mattová, Nitrianska ulica 363/156, 95107 Čechynce, tel.: 0908778759.

Za priznanie titulu Klubového šampióna krásy veteránov KCHSK a vystavenie diplomu sa platí poplatok 10€ pre člena KCHSK a 15€ pre nečlena KCHSK. Do poznámky prosím uviesť „Klubový šampión a meno psa“.

Bankové spojenie: Tatrabanka a.s., Hodžovo nám.3, Bratislava

číslo účtu: 2622724627/1100

IBAN: SK43 1100 0000 0026 2272 4627

SWIFT: TATRSKBX